AYUNTAMIENTO DE ALBALATE DEL ARZOBISPO

ENDEUDAMIENTO

Ejercicio:
Importe:
A fecha:

Férmula de Calculo

Pasivo corriente + Pasivo no corriente
Endeudamiento =
Pasivo corriente + Pasivo no corriente + Patrimonio neto
Ejercicio 2020
36.798,20 + 156.504,58
Endeudamiento = = 0,69%

36.798,20 +  156.504,58 + 27.903.277,02

2020
euros
31/12/2020

'Representa la relacién entre la totalidad del pasivo exigible (corriente y no corriente) respecto al patrimonio neto mas
el pasivo total de la entidad

Modelo:
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